NALY A pulcsi: elkészitési utmutato
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A pulcsit egy darabban kotjiik, a nyakatol kezdve. Mindenképpen sziikséglink lesz egy

kotésprobara, illetve a leend6 tulajdonos méreteire.

Anyagsziikséglet:

Borgo di Pazzi NALYA fonal (kisebb méretekhez (34-36) 2 motring (500 g), ennél nagyobb
méretekhez 3 motring (750 g))

7-es €s 6-0s cserélhetd korkototii-végek

40-es, 60-as és 80-as korkototii-kabel

Szemjel6lok



A nyaka egyszert, kerek nyak, az eleje ¢és a hata semmiben nem kiilonbozik. Mérjiik le a két
kulcscsontunk kdzepe kozotti tavolsagot, €s a kotésproba alapjan szamoljuk ki, hogy ez hany
szem lenne. A kapott értéket szorozzuk meg 3-mal, ennyi szemet kell kezdésként felvenni.

A darabot 7-es tlivel, a 60-as kabellel kezdjiik. Késobb, a raglan szaporitasanal fogunk a
hosszabb kébelre valtani.

A szemfelszedés utan a darabot korré kapcsoljuk, €s egy sima, majd egy forditott kort kotiink
egészen addig, amig a darab szinén 3 forditott borda latszik. Ezutan a SZEMEK KOZE (ne a
szemekbe) helyezziik el a raglan inditasat jelzé szemjeloloket a kovetkezOképpen:

A szemszamot, amivel dolgozunk, osszuk el 6-tal. A kor kezdését érdemes a hata kdzepére
rakni, igy a raglan a kovetkez6képpen alakul majd:

1. Leszamoljuk a szemek 1/6-at, és az utols6 szem utan elhelyeziink egy jelol6t (ez a hata
egyik fele).

2. Ismét leszamoljuk a szemek 1/6-4t, és elhelyeziink még egy szemjel6lot (ez az egyik valla).
3. Leszamoljuk a szemek 2/-at, majd ijabb szemjelolot tesziink (ez lesz az eleje).

4. Megint a szemek 1/6-at szamoljuk (masik valla).

5. A maradék szemek alkotjak a hata masik felét.

TIPP: A korkezdo szemjelolonek érdemes a tobbitol eltérd sziniit valasztani.

Kovetkezik a raglan szaporitasa. Mivel ez egy viszonylag bd, lezser pulcsi, ezért nincs sok
értelme a torzs €s a karok szemszdmait szamolgatni. Egyszertien mérjiik le a kulcscsontunk
kdzéppontja € a honaljunk tavolagat (nyugodtan rédhagyhatunk tobb centit is), és addig
kossiink, amig a raglanvonal el nem éri ezt a hosszt.

A raglant kétsoronként szaporitjuk. A szemjelolot 2 szem koze tettiik, igy a raglant a jelold
elotti szem elott és az utdna kdvetkezd szem utan szaporitjuk. A szaporitds egyszerl rahajtas,
amit a kovetkezd sorban csavartan kotiink le (igy nem keletkezik lyuk).

FONTOS! A méret ellenorzésekor az atlosan futo raglanvonal hosszat kell mérni, mivel ez, és
nem a nyaktol a darab aljaig mért fiiggoleges tavolsag felel meg a kulcscsontunktol a

honaljunkig mért tavolsagnak!

Ha a raglan elérte a kivant hosszt, a karok szemeit egy segédkabelre félre kell tenni. A
kovetkezd korben ott, ahol a karok szemeit félretettiik, fel kell venniink 4 0j szemet, igy
alakul ki a torzs. A tovabbiakban mindenfajta szaporitas vagy fogyasztas nélkiil kotiink

egészen addig, amig a kivant hosszusagot el nem érjiik. Ha ez megvan, 6-os tlire valtunk, és a



nyakhoz hasonl6 passzét kotiink (tehat felvaltva sima és forditott koroket tigy, hogy 3 forditott

borda latsszon a szinén). Ezutan a torzset lelancoljuk.

Felszedjiik a karok szemeit (itt érdemes rovidebb tiivégeket és a 40-es kabelt hasznalni), és a
torzsnek felvett 4 4j szemen kiviil a térzsnek ujonnan felvett szakasz két oldalan szintén
felvesziink 2-2 0j szemet (hogy ne keletkezzen lyuk; akar szembdl, akar szemek kozotti
szalbol vessziik fel ezeket a plusz szemeket, érdemes csavartan lekotni dket). Ezutan
fogyasztas vagy szaporitas nélkiil kotiink kortilbeliil a konyék magassagaig, ahol is 6
koronként 1 szemet kezdiink fogyasztani. Ha elértiik a kivant karhosszt, ugyanugy fejezziik be

a munkat, mint a testrésznél.



